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VÝKAZ BÚRACÍCH PRÁC:
búranie konštr. chodníka z asfaltu (bkch-a)
búranie konštr. chodníka z dlažby (bkch-d)
odstránenie vegetacnej vrstvy (vv)

vytrhanie obrubníkov záhonových (voz)
vytrhanie obrubníkov cestných (vo)
vytrhanie obrubníkov ležatých (vol)

: 6
: 1+9
: 7+5+7

: 1+6
: 10+5+9+12
: 6

=      6 m2
=    10 m2
=    19 m2

=      7 m
=    36 m
=      6 m
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SO 02 - Rozšírenie miestnej komunikácie medzi ulica mi Republiky a Sad na Studni čkách

VÝKAZ BÚRACÍCH PRÁC
M = 1:500

Vodný zdroj Studni čky
revitalizácia a rozšírenie parku

SO01, SO02
 z.č. 07-2013

bk
ch

-d
=1

 m
^2

bk
ch

-d
=9

 m
^2

VYKAZ BÚRACÍCH PRÁC:
búranie konštr. komunik. z asfaltu, hr. 600mm (bkk-a)
búranie konštr.chodníka z asfaltu (bkch-a)
búranie konštr. chodníka z dlažby (bkch-d)
búranie konštr. parkoviska z dlažby (bkp-d)
odstránenie vegetacnej vrstvy (vv)

vytrhanie obrubníkov záhonových (voz)
vytrhanie obrubníkov cestných (vo)
vytrhanie obrubníkov ležatých (vol)

odstránenie oplotenia - dl. 78m
odstránenie dvojkrídlovej brány - dl. 4m
odstránenie krovín, živého plota -
odvetvenie stromu - 1 smrek do výšky 2m
vybúranie bet. základu pod odpadk. košmi - 2x
odstránenie bet. základu parkomatu - 1ks
zaslepenie UV - 1ks

: 164+169+99+1
: 22+74+18+25
: 9+9+16+16+7+39+8
: 35+9
: 14+37+94+37+32+133+42+21+16
  +4+56+1

: 15+38+14+13+14+8+17
: 30+45+39+43+73+11
: 8+16+7

=  433 m2
=  139 m2
=  104 m2
=    44 m2

=  487 m2

=  119 m
=  241 m
=    31 m

SO 01 - Chodníky


